
1 

 

 
 

Zápis č. 11/2024 z 11. jednání AS FEK ZČU 
ze dne 9. 5. 2024 

 
Přítomní senátoři: doc. PaedDr. Dana Egerová, Ph.D.; PhDr. Čestmír Jarý; doc. RNDr. Jan Kopp, 
Ph.D.; Daniel Kubánek; Veronika Medková; Ing. Marta Nosková, Ph.D.; Vladislav Peka; Milan 
Suchomel; Ing. Mgr. Milan Svoboda, Ph.D.; doc. Ing. Petra Taušl Procházková, Ph.D. 
 
 
Omluvení senátoři: doc. PaedDr. Jaroslav Dokoupil, Ph.D.; doc. RNDr. Mikuláš Gangur, Ph.D.; 
Oliver Juhász; Ing. Alena Palacká 
 
 
Přítomní hosté: doc. Ing. Michaela Krechovská, Ph.D.; Ing. Kateřina Mičudová, Ph.D. (dále 
v textu bez plných titulů). 
 
Přítomno:  11 senátorů (11 senátorů bylo po celou dobu) 
 AS FEK ZČU byl po celou dobu jednání pléna usnášeníschopný. 
 
Program: 

1. Rozpočet FEK ZČU na rok 2024 
2. Různé 
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Předsedkyně AS FEK ZČU Hejduková přivítala všechny přítomné senátory a hosty na 11. 
jednání pléna AS FEK ZČU. Skrutátory byli předsedkyní AS FEK ZČU Hejdukovou jmenováni 
senátoři Jarý a Suchomel. Program 11. jednání AS FEK ZČU byl schválen všemi přítomnými 
senátory. 

1. Rozpočet FEK ZČU na rok 2024 

Děkanka FEK ZČU Krechovská přivítala přítomné a předala dále slovo tajemnici FEK ZČU 
Mičudové, která senátory blíže seznámila s návrhem rozpočtu FEK pro rok 2024 a 
jeho jednotlivými částmi. Nejprve byly představeny obsah a struktura rozpočtu, následně 
zdroje financování a nákladové položky rozpočtu. Podrobně se tajemnice FEK ZČU Mičudová 
věnovala jednotlivým typům zdrojů: 1111 – vzdělávací činnost (rozdělení na fixní část A a 

výkonovou část K), 1315 – specifický VŠ výzkum, 149 – vlastní příjmy, projektové zdroje a 
ostatní zdroje (například smluvní výzkum či finanční dary).  V rámci dotace 1111 zaznamenala 
pro rok 2024 zásadnější pokles KMO s ohledem na vývoj jiných kateder. Tajemnice FEK ZČU 
Mičudová dále upozornila, že cca 10 mil. Kč představuje částku clearingu a směřuje z rozpočtu 
FEK ZČU za výuku jiným fakultám. Prostor byl věnován také tzv. zbytku na programu. Odvody 
a tedy náklady, které musí FEK ZČU hradit, tvoří platby za služby (zde vliv na výši odvodů má 
zejména nárůst cen energií, a to zejména voda, teplo), rezerva rektora, investice FRIM, CNN.  
Čisté zdroje FEK ZČU tvoří přes 47 mil. Kč. Z rozpočtu DFEK jsou poté hrazeny celofakultní 
aktivity a nově také byly do rozpočtu zahrnuty aktivity CPU (bylo představeno v rámci 
posledního kolegia děkanky FEK ZČU).  

Senátor Kopp zmínil záležitost zbytku na programu, která hraje zásadní roli u KGE a dále se 
dotazoval, jaké nákladové položky je možné v rozpočtu katedry ovlivnit. Tajemnice FEK ZČU 
na dané reagovala tím, že vedoucí KGE má s tajemnicí FEK ZČU již domluvenu schůzku, kde 
budou analyzovány a diskutovány klíčové problémy ve financování KGE a možné řešení úspor, 
resp. prostředků do budoucna. Dále se senátor Kopp dotazoval, jak se nová celouniverzitní 
metodika promítne do metodiky FEK ZČU. Na to reagovala děkanka FEK ZČU Krechovská, že se 
počítá s úpravou metodiky rozpočtu FEK pro následující rok. Předpokládá se změna u 
dlouhodobého koncepčního rozvoje, kde by se opustil historický způsob rozdělování 
prostředků a navázal na novou univerzitní metodiku. Důležité budou také dopady nové 
metodiky rozpočtu ZČU na FEK, zejména např. otázka kontraktového financování, přičemž 
diskuse nad kontrakty bude vedena s rektorátem až v prosinci tohoto roku, a tudíž není možné 
odhadnout dopady nyní. Děkanka FEK ZČU Krechovská dále uvedla, že FEK ZČU obdrží ještě 
1,7 mil. Kč na mzdovou kohezi a poté bude rozděleno mezi katedry. Na rektorát se má 
plánovaný způsob rozdělení prostředků na mzdovou kohezi a navrhovaná opatření ohledně 
mzdové koheze zaslat do 20. 5. t. r. Senátor Jarý upozornil na problémy s rozvrhem s ohledem 
na nedostatek učeben a možné dopady i do rozpočtů jednotlivých kateder. 

Předsedkyně AS FEK ZČU poděkovala za představení rozpočtu a plodnou diskusi a následně 
bylo hlasováno o usnesení níže. 
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Předkladatel návrhu usnesení: Děkanka doc. Ing. Michaela Krechovská, Ph.D. 

Návrh usnesení: 

Akademický senát FEK ZČU schvaluje Rozpočet FEK ZČU na rok 2024. 

 

Celkem přítomno senátorů:  11 Hlasů pro usnesení:  11 Hlasů proti usnesení: 0 Zdrželo se hlasů: 0 

Výsledek hlasování: USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

 
2. Různé 

 
Do bodu různé nebyl vznesen žádný podnět k řešení, kromě potřeby dalšího jednání AS FEK 
v červnu t. r.  (nutnost řešit vyhlášky týkající se 2. kola přijímacího řízení na FEK ZČU a nový 
studijní program MDT). V návaznosti na uvedené se příští jednání AS FEK ZČU plánuje 
v termínu 5. 6. 2024 v 16:30 hodin, a to hybridní formou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Plzni dne 9. května 2024 
 
 
Zapsala a schválila: Ing. Pavlína Hejduková, Ph.D.  
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PŘEHLED USNESENÍ: 

11/1 Akademický senát FEK ZČU schvaluje Rozpočet FEK ZČU na rok 2024. 

 


